

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Decisión EUPOL COPPS/1/2012 del Comité Político y de Seguridad, de 3 de julio de 2012, por la que se nombra al Jefe de la Misión de Policía de la Unión Europea para los Territorios Palestinos (EUPOL COPPS)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 186 de 14 de julio de 2012)

En la página segunda de cubierta, en el sumario, y en la página 31, en el título, en la numeración de la Decisión:

donde dice: «(2012/383/UE)»,

debe decir: «(2012/383/PESC)».

---

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 79/2012 de la Comisión, de 31 de enero de 2012, por el que se establecen las normas de aplicación de determinadas disposiciones del Reglamento (UE) n° 904/2010 del Consejo relativo a la cooperación administrativa y la lucha contra el fraude en el ámbito del impuesto sobre el valor añadido**

**(refundición)**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 29 de 1 de febrero de 2012)

En la página 14, en el artículo 3, en el apartado 1, en la letra a):

en lugar de: «a) información sobre la de números de identificación a efectos del IVA a sujetos pasivos establecidos en otro Estado miembro;»,

léase: «a) información sobre la asignación de números de identificación a efectos del IVA a sujetos pasivos establecidos en otro Estado miembro;».

---